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ページ, 行 誤 正

28ページ 10行目 g(a) = bなる f(a) = bなる

36ページ 4行目 y = r cos θ y = r sin θ

36ページ下から 1行目 zxx + zrr = zxx + zyy =

53ページ 9行目 停留点 停留点 (太字に)

67ページ 7-8行目

gx(a, b)

gy(a, b)
=

fx(a, b)

fy(a, b)
.

これを書き直せば，

fx(a, b) = fy(a, b)
gx(a, b)

gy(a, b)
.

ここでさらに gx(a, b) ̸= 0なら，これを書き

直して，

67ページ 12行目 式の終わりに「.」(ピリオド)を入れる

67ページ 13行目 である．

また，gx(a, b) = 0なら，(25)より φ′(a) = 0，

(26)より fx(a, b) = 0だから λ = −fy(a, b)

gy(a, b)

とすればよい．

69ページ 7行目
gx(a, b, c)

gz(a, b, c)
=

fx(a, b, c)

fz(a, b, c)
fz(a, b, c)

gx(a, b, c)

gz(a, b, c)
= fx(a, b, c)

69ページ 9行目
gy(a, b, c)

gz(a, b, c)
=

fy(a, b, c)

fz(a, b, c)
fz(a, b, c)

gy(a, b, c)

gz(a, b, c)
= fy(a, b, c)

69ページ 10行目 を得るが，まとめ直すと， を得るが，gx(a, b, c) ̸= 0, gy(a, b, c) ̸= 0のとき

69ページ 12行目 すればよい．

すればよい．また，gx(a, b, c) ̸= 0, gy(a, b, c) = 0

のとき fy(a, b, c) = 0かつ
fx(a, b, c)

gx(a, b, c)
=

fz(a, b, c)

gz(a, b, c)
ゆえ

fx(a, b, c)

gx(a, b, c)
=

fz(a, b, c)

gz(a, b, c)
= −λ

とすればよいし，gy(a, b, c) ̸= 0, gx(a, b, c) = 0の

とき fx(a, b, c) = 0 かつ
fy(a, b, c)

gy(a, b, c)
=

fz(a, b, c)

gz(a, b, c)
ゆえ

fy(a, b, c)

gy(a, b, c)
=

fz(a, b, c)

gz(a, b, c)
= −λ

とすればよい．

73ページ 10行目 Fxj Fxj



ページ, 行 誤 正

82ページ下から 6行目
∫ x

a

∫ x

α

88ページ 1行目 ∆y ∆yj

97ページ 5行目

∣∣∣∣∣∣∣
cos θ sin θ

−r sin θ r cos θ

∣∣∣∣∣∣∣
∣∣∣∣∣∣∣
cos θ −r sin θ

sin θ r cos θ

∣∣∣∣∣∣∣
98ページ 2行目 第 3部 3.2節

102ページ 8行目 円筒座標 円筒座標 (円柱座標)

117ページ 4–5行目 lim
a→1→0

lim
a→1−0

(3箇所)

125ページ 4行目 計算せよ (a > 0)． 計算せよ．

132ページ 4行目 = limk→∞ hk = limk→∞ xk

136ページ 2行目 lim
x→a

f(x), lim
x→a

f(x)が存在するとき， lim
x→a

f(x), lim
x→a

g(x)が存在するとき，

136ページ 4行目 lim
x→a

f(x)f(x) = lim
x→a

f(x)g(x) =

141ページ 13行目 後であるがもっとも若い 後である中でもっとも若い

141ページ下から 10行目 「有界な · · · をもつ」 「有界な · · · をもつ」 (∗)

141ページ下から 8行目 一般化も含め 一般化 (∗)も含め

148ページ 7行目 +|fn(a)− fn(a)| +|fn(a)− f(a)|

159ページ 9行目 |e−x cos qx| |e−px cos qx|

161ページ 1行目
∫ ∞

0

e−x2

dx

∫ ∞

0

e−αx2

dx

161ページ 3,5,8行目
∫ ∞

0

e−ax2

x2n dx

∫ ∞

0

e−αx2

x2n dx (3箇所)

161ページ 6行目 e−ax2 ≦ e−αx2 ≦

168ページ 2行目 M–判定法と M–判定法 (M–test)と

169ページ 1–2行目 (右のように訂正)

数列 {|anxn
0 |}は有界，つまり，|anxn

0 | ≦ M (n =

0, 1, 2, · · · )なる定数M が存在して

· · · ≦ M

∣∣∣∣ xx0

∣∣∣∣n (n = 0, 1, 2, · · · ).

171ページ 2行目 log(1 + x) = · · ·+ (−1)n−1x
n

n
+ · · · . log(1 + x) = · · ·+ (−1)n−1x

n

n
+ · · · (|x| < 1).

171ページ 2行目 (1 + x)a = · · ·xn. (1 + x)a = · · ·xn (|x| < 1).



ページ, 行 誤 正

172ページ 3–5行目 |x| < 1において · · · すれば (削除)

172ページ 7行目 は収束 は定理 53より収束

179ページ：章末問題 1 n
√
an n

√
a

183ページ 1行目 · · ·+ ε
√
h2 − k2 · · ·+ ε

√
h2 + k2

210ページ下から 3行目 右側極限値 右側極限

210ページ下から 1行目 左側極限値 左側極限

224ページ 16行目 教科書 (本書) 教科書 2)

224ページ下から 8行目 　 2) 　 3)

225ページ脚注 「2) 本書のこと．」を追加し「2)」を「3)」にする．

226ページ 3行目 　 3) 　 4)

227ページ 7行目 　 4) 　 5)

227ページ脚注番号 3),4) 4),5)

248ページ 1行目 f(x, y) (削除)

251ページ 1行目 Iε = · · · Iε =

∫ ∫ ∫
Dε

dxdydz

(x2 + y2 + z2)α/2
=

∫ 1

ε

dr

∫ π

0

dθ

∫ 2π

0

dφ r2−α sin θ


